党课学习心得

敬爱的党组织：
怀着无比激动的心情，我参加了内蒙古大学08年10月份的党课学习。我以认真的态度参加每一次学习。各位老师对党的精辟解析，独到的见解和大量的旁征博引，使我懂得，我们的党是一个什么样的党，共产党员应具备什么样的条件，怎样才能成为一名合格的共产党员。通过学习，我深受鼓舞和教育，感觉自己的思想受到了无限的升华。同时，更加坚定了我加入中国共产党的决心，坚定了我为共产主义奋斗终身的信念。

党课上老师们分别围绕构建社会主义和谐社会以及解读十七大章程修改进行阐述，在不同内容从不同角度让我们更进一步认识代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民根本利益的中国共产党。以前我对党的认识很多时候都停留在感性认识上。通过党课学习，我在思想上有了很大的转变，对党的认识更为全面、深刻，并且升华到理性的认识上来，确定为共产主义事业奋斗终身的政治信念, 争取在组织上入党之前，做到思想上先入党。
中国共产党自1921年建党至今，已经走过了80多年光辉的斗争道路。这八十多年中，中国共产党从小到大、从弱到强、从幼稚到成熟，不断发展壮大。党的辉煌历史，是中国共产党为民族解放和人民幸福，前赴后继，英勇奋斗的历史；是马克思主义普遍原理同中国革命和建设的具体实践相结合的历史；是坚持真理，修正错误，战胜一切困难，不断发展壮大的历史。中国共产党无愧是伟大、光荣、正确的党，是中国革命和建设事业的坚强领导核心。加入中国共产党，是每个要求上进、思想进步的青年人的迫切要求。

通过学习，我懂得了要成为一个真正优秀的共产党员，需要走很长的艰辛路程，需要终生的磨砺和不懈的奋斗。这种磨练就是党性修养的锻炼，就是在改造客观世界的同时改造主观世界，坚定不移地为建设中国特色的社会主义艰苦奋斗、无私奉献，为自己所追求的共产主义事业终身奋斗。我认识到党的性质是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心。代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。我认识和理解到，中国共产党的根本宗旨就是全心全意为人民服务。一个共产党员必须时刻树立为共产主义事业奋斗终身的志向。因此每个党员在终身为共产主义事业奋斗的过程中，都要在思想上想着人民，在政治上代表人民，在行动上为了人民，真正做人民的忠实公仆。

党课的学习对我思想上的触动很大，同时也使我的思想有了很大进步，我决心在今后的工作和学习中，以本次学习为起点，努力做到以下几点：

一、提高自己的学习能力。科学发展日新月异，逐步向知识经济、信息化社会迈进，我们面临的是一个加速变化的崭新世界，不学习，人就会落后。作为一个积极要求入党的青年，如何才能适应社会的发展，担负起自己的责任，并且顺利适应目前的发展形势，我想不断学习是现代青年必不可少的生活内容。社会越是发展，知识的作用就越是显著，离开了对知识的拥有，一个人就不可能为社会的发展与进步做出贡献。加强学习，可以不断提高我们的思维能力与理论水平，使自己对共产主义有更加深刻的了解，使自己能够更加是非分明，不会犯一些愚蠢的错误。同时，加强学习可以使自己对中国共产党、对共产主义由朴素、感性的认识升华为深刻、理性的认识，使自己的信仰更为坚定。另外，还要提高自己的文化修养，拓展自己的知识面，丰富自己的文化底蕴，因为只有一个具备较高科学文化素质的青年，其社会适应能力才能更强，才能更好地处理形形色色的问题。同时还必须注重加强自己思想政治方面的学习。江泽民同志曾说过：“作为共产党人，放松了学习，思想落后于形势，就会丧失先进性，使精神世界陷入低级趣味，就难以抵挡利欲的诱惑。”只有加强马克思主义理论的学习，才能在复杂多变的国际环境中，在深化改革、扩大开放、大力发展市场经济的新形势下，坚定共产主义理想和社会主义信念，牢记全心全意为人民服务的宗旨，始终坚持党的基本路线不动摇，永远保持一个共产党员应有的共产主义纯洁性。

二、学习的目的在于实践，要在实践中坚定自己的信仰。实践，可以使人的思想接受检验，取其精华、去其糟粕；实践，可让我们正确地认识到自己思想上、意识上的不足，并认真改正；实践，有助于把认识由感性阶段升华到理性阶段。我想作为一个要求入党的现代青年不应成为空谈者，而应成为一个邓小平理论指导下的实践者，以实际行动争取入党。首先要有诚恳老实的态度，靠自己真诚的努力去实现自己的入党愿望；其次要有持之以恒的毅力，用自己不懈的努力去实现入党的愿望。这要求我们要时刻准备接受党组织的各种考验，要持之以恒的努力，在实践中主动锤炼自己，并在实践过程中用党员的标准严格要求自己，既注重点滴小事，又能经得起重大事件的考验，逐步提高思想觉悟，在思想上首先入党，争取早日成为中国工人阶级先锋队的一员。

三、端正入党动机。正确的入党动机形成的背后要有伟大的理想信念和正确的世界观、人生观、价值观来支撑。正确的动机是正确行动的精神力量，只有树立献身共产主义事业，更好地为人民服务的入党动机，才能在任何时候、任何场合经受住党组织的各种考验。我加入中国共产党的愿望由来已久，这种愿望不是一时冲动，而是发自内心深处的一种执著与崇高的信念。在我成长的过程中，党每时每刻给我以关怀和温暖，共产党的优良传统和党员的廉政作风每时每刻教育、影响着我，使我明辨是非、善恶、美丑，认清方向。

四、要具备较高的理论水平。作为新时期的大学生，我们要坚持党的根本宗旨，全心全意为人民服务。当前，我们应该认真学习、深刻领会"三个代表"的重要思想，用"三个代表"指导自己的思想和行动。同时，科学发展观也需要我们不断学习和深刻体会的理论。我深知，只有通过循序渐进的学习，才能对它理解的更透彻，才能在思想理论上始终保持先进性。科学发展观作为我们党最新的发展理念和执政理念，不仅是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现，而且是对党的三代中央领导集体关于发展的重要思想的继承和发展。另外，现代社会的开放性要求我们具有现代意识和创新精神，而现代意识与创新精神源于开放的思想方式和思想的解放。邓小平曾指出“解放思想就是使思想和实际相结合，就是实事求是”。他要求大学生党员从实际出发，而不是从本本出发，要彻底摈除陈旧僵化的思想方式和思想意识，用开放的眼光看待新事物，接受新观念。 

我一直以为，一个人要在社会上实现他的人生价值，就必须不断地付出努力，兢兢业业，为社会创造财富，但是做出的努力不能是盲目的，必须有正确的方向指引。争取加入中国共产党，在党的领导下，实现共产主义，全心全意为人民服务，是我在高中时就已经明确了的人生方向。进入大学以来，我更是不断地以这一目标鞭策、鼓励自己，使自己对学习始终保持信心和干劲。虽然在学习中会遇到一定的困难，但我并不因此而感到灰心或气馁，而是虚心地向同学请教，并利用业余时间钻研专业知识，加强学习，注意积累经验。我认为只有这样勤奋学习、不耻下问，才能进一步提高自己的能力。从自身抓起，从小事做起，注重思想上的学习，全心全意地为同学和他人服务，敢于进行批评和自我批评，在不断地学习中完善自我。要知道，一个人在组织上入党一生可能只有一次，但要真正在思想上入党却是一生一世的事。作为一名积极要求入党的大学生，我一定要加强学习，注重实践，端正入党动机，提高自己的政治理论素养及党性修养，成为一名合格的共产党员。

通过此次党课培训，我更多地体会到“党员”二字的份量！它意味着党对自己提出了更高的要求和希望。今天的我们应该具有时代的使命感，努力学习，全面发展，肩负起这个时代赋予我们的历史使命。我一定会不断努力,提高自身修养,以党员的条件更加严格的要求自己,以实际行动早日加入中国共产党。

汇报人：2007级电子科学与技术专业 张晓松
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