党课学习心得
敬爱的党组织：

2008年10月16日至19日，我参加了物理科学与技术学院党课培训部组织的业余党课学习。在党课的学习中，我对如何构建社会主义和谐社会，如何认识十七大党章修改关于明确新时期党员的权利和义务，如何解读党的十七大报告有了更深层次的认识。

在学院团总支书记谢峻鹏同志主讲的《解读构建社会主义和谐社会理论》的学习中，我认识到社会主义和谐社会的真正内涵。社会主义的本质是解放生产力，发展生产力，消灭剥削，消除两极分化，最终达到共同富裕。因此，先进的共产主义性质的政党——中国共产党必须以发展社会生产作为自己的核心任务。
社会主义和谐社会应该是一个充满创造活力的社会，是一个各方面利益关系得到有效协调的社会，是一个社会管理体制不断健全和创新的社会，是稳定有序的社会；它是一个能够不断地解放生产力、发展生产力的社会；一个消灭了剥削、消除了两极分化，人们能够共同占有生产资料、平等相处、民主协商、自由发展的社会；一个人民群众通过自己的辛勤劳动最终走向共同富裕的社会。伴随着社会主义革命的全面胜利，社会主义制度在中国成功建立，阶级矛盾已经逐渐化解，成为中国社会的次要矛盾，而人民日益增长的物质文化需求同落后的社会生产之间的矛盾成为主要矛盾。认识到这一点，中国共产党带领全国人民进行了社会主义的一系列建设。十一届三中全会召开后，改革开放逐步展开，在以经济建设为中心的指导思想的指引下，中国人民在三十年的奋斗中，取得了举世瞩目的成就，人民物质生活得到了全面的提升，综合国力也得到了极大程度的提高。成功的背后，同样存在着很大的问题，表现的最突出的是精神文明建设的不足，或者至少是精神文明建设与物质文明建设的不同步。基于此，中国共产党提出了建设社会主义和谐社会的理论。我们要建设的社会，不仅仅要求经济的高度发达，也同样要求道德水平的升华。建设社会主义，一定要物质文明建设和精神文明建设两手抓两手都要硬，取得的成果应该是全面的、包括物质层面和精神层面的胜利。事实证明，物质和精神宛如人的两条腿，缺一不可，只有两腿同样健壮有力，才能站得稳，才能跑得快。

中国共产党具有光辉的历史和严格的组织纪律。《中国共产党章程》是中国共产党人所应该遵守的最高纲领性文件。在第二讲中，学院院务办公室主任曾岚老师全面论述了关于十七大党章修改，明确了新时期党员的权利和义务。
党的宗旨是全心全意为人民服务，这句简单而朴实的话语，准确的回答了党是什么样的政党和为什么要加入中国共产党这两个重要的问题。
党员没有除宪法和法律规定外的任何特权，这一条规定，说明了中国共产党党员是没有任何高于其他人的权利的。中国共产党的党员需要履行更多的义务。党章规定的八项党员义务，是严肃而深刻的：
认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和"三个代表"重要思想，学习党的路线、方针、政策及决议，学习党的基本知识，学习科学、文化和业务知识，努力提高为人民服务的本领。共产党员要随时保持先进分子的本色，所以必须孜孜不倦的学习党的理论知识，来武装自己的头脑。

贯彻执行党的基本路线和各项方针、政策，带头参加改革开放和社会主义现代化建设，带动群众为经济发展和社会进步艰苦奋斗，在生产、工作、学习和社会生活中起先锋模范作用。中国共产党是中国人民的先锋组织，所以党员必须是各项工作、各个岗位上的模范。

坚持党和人民的利益高于一切，个人利益服从党和人民的利益，吃苦在前，享受在后，克己奉公，多做贡献，这恰恰是党的宗旨的最佳写照。 
自觉遵守党的纪律，模范遵守国家的法律法规，严格保守党和国家的秘密，执行党的决定，服从组织分配，积极完成党的任务。党的利益高于一切，所以党员必须绝对服从组织的安排，完成好组织交予的工作。 
维护党的团结和统一，对党忠诚老实，言行一致，坚决反对一切派别组织和小集团活动，反对阳奉阴违的两面派行为和一切阴谋诡计。
切实开展批评和自我批评，勇于揭露和纠正工作中的缺点、错误，坚决同消极腐败现象作斗争。开展批评和自我批评，是党自成立以来一直保持的优秀传统，也是党组织队伍本色不变的重要保障。

密切联系群众，向群众宣传党的主张，遇事同群众商量，及时向党反映群众的意见和要求，维护群众的正当利益。 这正说明了群众的利益高于一切，中国共产党来源于人民群众，当然要时刻以保证人民利益为己任。

发扬社会主义新风尚，提倡共产主义道德，为了保护国家和人民的利益，在一切困难和危险的时刻挺身而出，英勇斗争，不怕牺牲。党的历史就是一部探索史和奋斗史，从新民主主义革命到社会主义革命，再到社会主义建设，无数共产党员付出了自己辛勤的汗水，甚至自己的生命。正是共产党人，在困难和挫折面前不屈不挠，在敌人面前永远高昂着自己的头，前仆后继，敢于流血牺牲。
同时，党章又规定了党员所具有的八项权利，如参加党的有关会议，阅读党的有关文件，接受党的教育和培训；在党的会议上及党报党刊上，参加有关党的政策问题的讨论，对党的工作提出建议和倡议；在党的会议上有根据的批评党的任何组织和任何党员，向党负责的揭发、检举党的任何组织和任何党员违法乱纪的事实，要求处分违法乱纪的党员，要求撤换和罢免不称职的干部等等，这是党和人民赋予我们的神圣的权利，我们要珍惜，更要情为民所系，权为民所用。

第三讲是学院党总支组织委员陈颖丽老师主讲的《解读党的十七大报告》。毋庸置疑，中国共产党第十七次代表大会是一次胜利的大会。这次大会的召开，对于建设全面的惠及十几亿人口的更高水平的小康社会、实现社会主义现代化建设的第三阶段的胜利具有深远的意义。

党的第十七代表大会，是一次承前启后的大会。十七大报告对科学发展观做了集中、系统、深刻的阐述，指出科学发展观是对党的三代领导集体关于发展的重要思想的继承和发展，是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现，是同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想既一脉相承又与时俱进的科学理论，是我国经济社会发展的重要指导方针，是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思想。

十七大促使全体党员认真领会学习党的指导思想，马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和三个代表主要思想，同时我们更要针对中国的现状，在实践中总结出新的理论成果来武装我们的头脑，只有与时俱进，我们才不会过时，不会迂腐，才能真正的代表中国先进生产力发展要求，代表中国先进文化前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。
三次党课的主讲教师，作为老党员的思想和言行深深吸引了我，使我看到了中国共产党党员的先进形象。思想上的触动，给了我无比坚定的勇气和信心来积极面对以后的工作、学习和生活。

总之，通过这次党课学习，我的思想水平再次得到了提高，对于中国共产党又了更深层次的了解，加入这一先进组织的决心也更加坚定。在考核期，我将继续学习，不断加强自己的理论知识深度，以党员的要求严格规范自己的言行，接受组织对我的审查和监督。
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